

CONSILIUL LOCAL GRAJDURI
JUDEȚUL IAȘI

RAPORT DE ACTIVITATE AL DOMNULUI
CONSILIER BLĂGEANU GHEORGHE
- ANUL 2018 -

Domnule primar, domnule viceprimar, stimați colegi și colege, doresc să vă prezint pe scurt câteva dintre activitățile desfășurate în decursul anului 2018 în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Grajduri și de membru al Comisiei pentru Învățământ, Sănătate și Familie, Cultură, Muncă, Protecție Socială, Protecția copiilor, Activități sportive și de agrement.

În decursul anului trecut am participat la toate ședințele Consiliului Local convocate de către domnul primar și la toate ședințele pe comisie convocate de către domnul președinte de comisie.

Dat fiind faptul că sunt cel mai în vârstă dintre consilieri, am avut onoarea de a fi președinte de ședință atunci când a avut loc constituirea Consiliului Local al comunei Grajduri, județul Iași.

Doresc să menționez faptul că m-am implicat în construirea celor 2 fântâni din satul Cărbunari menite să vină în ajutorul cetățenilor mai ales în perioadele mai secetoase, când nivelul apei din pânza freatică scade alarmant și multe fântâni private sunt pe punctul de a seca.

Nu în ultimul rând, țin să menționez faptul că alături de domnul viceprimar, Afrăsinei Vorel, am participat activ la dezăpezirea drumurilor comunale astfel încât activitatea cetățenilor să se realizeze în condiții de siguranță și să nu fie afectată în niciun fel de condițiile meteo nefavorabile.

Am susținut toate proiectele de hotărâre care au vizat derularea investițiilor în comuna Grajduri, inițiate de către domnul primar și de ceilalți colegi, fiind convins de faptul că aceste proiecte nu au ca scop decât îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor.

Am adus la cunoștința Consiliului Local unele probleme care mi-au fost semnalate de către cetățeni, cu precădere cei domiciliați în sat Cărbunari.

Sper ca în anul 2019 să avem mai multe realizări, iar problemele cetățenilor să fie rezolvate în cel mai scurt timp posibil.

Consilier local,
Blăgeanu Gheorghe

